

Administrația locală asigură pregătirea gratuită a 600 de copii în cadrul clubului sportiv orășenesc

# Pantelimon, un oraș în care sportul a devenit tradiție

- Lacul Pantelimon, repus pe harta internațională a competițiilor de canotaj
- Rezultatele bune obținute în "pepiniera" ACSO Viitorul Pantelimon sunt mândria unei comunități care a înțeles importanța practicării sportului pentru a avea o viață sănătoasă

Nu mai este nici un secret în faptul că orașul Pantelimon este un oraș al sportului, iar acest lucru se datorează edilului Marian Ivan, fost sportiv de performanță, susținător al oricărui demers care implică mișcare în aer liber sau activități sportive benefice sănătății comunității pe care o administrează. De exemplu, anul trecut, în premieră după 39 de ani, bărcile oficiale de canotaj au ieșit pe lacul Pantelimon, iar orașul a găzduit, în toamnă, într-o organizare ireproșabilă, Campionatul Balcanic de Canotaj.

**Carmen ISTRATE**

În avanpremiera evenimentului sportiv, Primăria s-a ocupat de montarea pontoanelor, a semnat contractul de colaborare cu Federația Română de Canotaj și Centrul Cultural Misionar "Familia" și s-a ocupat de procedurile pentru montajul pistei balizate. Cu o lungime de 2.000 de metri și 10 cu-



loare, aceasta - prima de nivel olimpic din România - a fost inaugurată de primarul Marian Ivan și Elisabeta Lipă, cea mai bună canotoare de nivel mondial din ultimii 100 de ani, iar canotorii juniori din Balcani au fost primii sportivi care au văslit pe lacul lacului. A fost un eveniment excepțional, derulat pe parcursul a trei zile, întreaga echipă a Primăriei Pantelimon - care s-a ocupat ca acesta să fie organizat fără cusur - fiind felicitată de Dorin Alupei, secretar general al Asociației Balcanice de Canotaj, prezent, de asemenea, la Pantelimon. Iar pentru locuitorii orașului, invitați de edil să fie "par-



tă cu aceste construcții, orașul Pantelimon devine locul de desfășurare a celor mai mari evenimente naționale și internaționale - pentru canotorii români, cel puțin! Iar anul acesta, o astfel de competiție importantă este Campionatul Național de Seniori, care se va desfășura între 7-8 august, pe lacul Pantelimon.

Foarte important este de menționat că toți cetățenii din Pantelimon pot beneficia de infrastructura sportivă dedicată canotajului, iar anul trecut, Zilele orașului au avut o importantă componentă de "Canotaj pentru toți", copiii și adulții participând la jocuri pe apă, întreceri de stand-up paddle și, evident, de canotaj.

**O administrație conștientă de importanța investiției în sport**

Așadar, investiția în sport, în Pantelimon, nu este deloc de neglijat și, încă de la cele mai mici vârste, copiii sunt susținuți să facă performanță. Primarul Marian Ivan apreciază că acest lucru a conturat deja "o tradiție sportivă solidă" orașului, înțelegând "valoarea sportului de performanță și a

impactului pozitiv asupra comunității". "Din bugetul local, sprijinim cu mândrie peste 600 de copii care practică sport de performanță la clubul din oraș. Suntem conștienți de importanța investiției în viitorul acestor tineri campioni și le oferim oportunități pentru a-și atinge potențialul maxim. Astăzi, ACSO Viitorul Pantelimon este un nume pentru sportul de performanță, grație copiilor, părinților și antrenorilor", ne-a declarat edilul. Iar ca detalii punctăm: 22 de antrenori, două microbuze Mercedes pentru deplasări, o sală generoasă de sport (în B-dul. Biruinței 80A, Pantelimon), dar se pot folosi și sălile de sport Mioriței și CNI sau terenul sintetic de lângă sala de sport a Școlii Gim. Nr. 1, Pantelimon și o cantină de 48 de locuri.

**Roadele muncii sportivilor și antrenorilor, cu susținerea părinților și Primăriei, nu au întârziat să apară**

Anul 2023 a adus pentru ACSO Viitorul Pantelimon nenumărate victorii, atât la campionate-

le naționale, cât și la cele internaționale, în vara 2023 clubul împlinind 6 ani de activitate dedicată performanței și formării sportive. De-a lungul acestor ani, sute de sportivi din Pantelimon au beneficiat gratuit de programele de pregătire oferite de club, transformându-l într-o pepinieră de talente pentru o varietate de discipline sportive. De exemplu, la Secția de rugby - sunt 6 grupe de tineri talentați, categoriile U12, U14, U16, U17, U18 și U20, cu un total de aproximativ 100 de copii. Câteva motive de laudă, doar ale anului trecut, sunt obținerea locului 1 și titlul de "Campioni naționali", la U17, echipă calificată la Turneul Final Național fără nicio înfrângere, sub îndrumarea antrenorilor Dumitru Sterian și Bratu Tudor. Sau, grupa U20 - "Campioni Naționali la Rugby 7", cu un bilanț impresionant de 15 victorii și o singură înfrângere, sub îndrumarea antrenorului Ion Eugen și a coordonatorului Neaga Daniel.

**Comunitatea se mândrește cu toți sportivii săi**

La Secția de handbal, 150 de sportive au

ales să facă handbal de performanță, în cadrul ACSO Viitorul Pantelimon, iar rezultatele muncii lor sunt, de asemenea, impresionante. Alin Șania, David Doina Anamaria, Mirela Vălcu și Ștefănescu Georgeta (antrenor pentru portari), alături de instructorul sportiv David Andreea-Elena, sunt cei care au făcut posibile reușitele deosebite ale handbalistelor din Pantelimon, și în 2023.

Secția de lupte greco-romane a demonstrat deja că este una din cele mai bune din România. Cu sportivi implicați și valoroși și cu sprijinul antrenorilor Florea Gheorghie și Dinu Răzvan, copiii au reușit să participe la numeroase competiții interne și internaționale, obținând rezultate remarcabile. Dacă menționăm doar câteva locuri 1, vorbim de Sirbu Teodora, la Campionatul Național de Lupte pe Plajă - U20 sau pe Cecate Patrick - la Turneul Internațional U15, de Irimia Adriana, la Campionatul Național copii 9 - 11 ani, la Cupa României - din nou, Cecate Patrick. La Campionatul Național Juniori mici, locul 1 i-a revenit lui Ataul Ediz și tot primul loc a câștigat la Campionatul

Național Juniori 4 - proba parter și la Campionatul Național U15 - proba parter, lupte feminine - Mantă Ilina. În clasamentul pe cluburi U15 - proba parter, lupte greco-romane, ACSO Viitorul Pantelimon a luat locul 1, iar la Campionatul Național U23 - o victorie importantă a fost a Teodorei Sirbu, devenită "Campionă națională", la categoria 62 kg.

Secția de fotbal se remarcă cu doi profesioniști de excepție: antrenor Constantin Ștefan și instructor Constantin Vasile. Aici sunt înregistrați aproximativ 80 de sportivi, repartizați în trei grupe distincte, fiecare cu propriile succese notabile - echipa de juniori U17, vicecampionii județeni, juniorii U15, juniori U11 - locul 1 în Campionatul Județean AJF Ilfov, un start excelent în lumea fotbalului.

La Secția de karate, Iacob Marius și Popa Paul au antrenat în 2023 peste 60 de practicanți și cursurii de karate. Împărțiți în grupe de avansați și inițiere, copiii din Pantelimon au participat la nenumărate competiții, câștigând de fiecare dată locuri frunțuse. De exemplu, Cosmin Chivu este vicecampion mondial la karate, titlu obținut la Campionatul Mondial de Ka-

rate WGF, în 2022, iar la Campionatul Național de karate de anul trecut, doi dintre sportivii secției au devenit vicecampioni naționali, iar Chivu Amalia - campionă națională. Pentru Secția de tenis de masă - Birlean Laurențiu și Argentina sunt antrenorii care au reușit și în anul trecut rezultate remarcabile cu sportivii pe care-i antrenează. O menționăm aici pe Stoica Patricia, locul 1 la Cupa României U13 sau locul 1 pe echipe, tot la U13, la Campionatul Național Individual și Echipe.

Tot în cadrul ACSO Viitorul Pantelimon, antrenor Dima Cătrinel pregătește zeci de copii pasionați de dans, Mavrodin Marin antrenează mîntea sahiștilor de 6-18 ani, iar Strugariu Iulian pregătește copiii, pe grupe de vârstă, în stilul artelor marțiale Sambo - "autoapărare fără arme".

Săptămâna trecută, ACSO Viitorul Pantelimon, în parteneriat cu Elite Tennis, organiza preselecții pentru copiii cu domiciliul în Pantelimon, cu vârsta între 6 și 9 ani, pentru inițiere în tenis de câmp. "10 copii selectați vor beneficia de inițiere în tenis - gratuit - cu materiale sportive și antrenamente incluse", anunțau organizatorii.

## Echipamente noi și un drum presărat cu noi victorii!

"M-am întâlnit cu rugbiștii noștri de la ACSO Viitorul Pantelimon, pentru a le oferi noile echipamente complete de joc și antrenament! Le-am urat "să le rupă cu victorii", să ne facă mândri și să joace cu pasiune fiecare minut de meci. (...) Sunt mândru de toți sportivii noștri și îi susținem cu tot ce putem, le suntem alături să facă performanță și să aibă un drum plin de glorie! Investim în sport, investim în copiii orașului nostru", este unul dintre mesajele recente transmise de primar copiilor care au ales să facă performanță la clubul orășenesc.

"Am avut plăcerea să le fac o surpriză micuțelor handbaliste ale ACSO Viitorul Pantelimon, aflate la început de drum în lumea sportului de performanță. Le-am oferit, alături de reprezentanții clubului sportiv, un set nou-nout de echipamente și materiale sportive, achiziționate prin parteneriatul pe care Primăria Pantelimon și Consiliul Local îl au cu clubul sportiv orășenesc. De astăzi, ele vor purta echipamentele noi cu însemnele clubului și numele orașului nostru. Așa cum am spus în repetate rânduri, sportul este una dintre cele mai bune metode de educație, de dezvoltare armonioasă, de disciplină pentru copii. De aceea, întotdeauna voi fi un susținător al sportului pentru copiii orașului nostru și voi face tot ce pot pentru a-i sprijini în acest drum al performanței. Copiii de la toate secțiile sportive ale clubului nostru vor primi, în perioada următoare, echipamente noi. Vă doresc mult succes, dragi copii, în toate competițiile la care participați, pentru că știu ce înseamnă viața de sportiv, cunosc sacrificiile, efortul, dar și gustul victoriei după multă muncă", a mai spus primarul Marian Ivan.

"A fost rîndul secției de fotbal pentru a primi noi echipamente de competiție și antrenamente, dar și materiale sportive necesare pregătirii lor! Dorim să ne vedem sportivii pe primele locuri în clasamente, să ne bucurăm de victoriile lor și să îi formăm pentru a face față confruntărilor pe cele mai mari stadioane din lume. Mult succes, copii!", le-a transmis Marian Ivan.



te din istoria sportivă a acestuia" și să-i încurajeze pe canotorii români în competiție, administrația locală a asigurat transportul gratuit către și dinspre zona competițională, la începutul și la sfârșitul curselor.

Și cum infrastructura sportivă amenajată "pe apă" necesită și o zonă bine pusă la punct "pe uscat", pe 17 ianuarie 2024, s-a consemnat o altă zi importantă pentru orașul Pantelimon și pentru canotajul românesc! Marian Ivan și viceprimarul Viorel Cecate au semnat alături de Elisabeta Lipă, în calitate de președinte al Agenției Naționale pentru Sport și de Sandu Pop, secretar general al Federației Române de Canotaj, contractul prin care Pantelimon oferă în



folosință gratuită, două terenuri care aparțin domeniului public al orașului, Federației Române de Canotaj. Aceasta s-a angajat să investească în construirea amenajărilor specifice activităților de canotaj, construirea zonelor de start și sosire pentru pista olimpică, a spațiilor conexe, pentru organizarea de cantonamente, pregătiri și competiții. Oda-

